



Академічна мобільність фахівця ВМЗ у Яському університеті ім. А. Й. Кузи

26.05.2023

Фахівець відділу міжнародних зв'язків Нестерова Оксана проходить стажування в Яському університеті імені Александру Йоана Кузи, Румунія. Співробітниця поділилась своїми враженнями від академічної мобільності:

«Яський університет ім. А.Й. Кузи — один із найвідоміших та найбільших університетів Румунії. Студенти з усієї країни та світу обрали цей університет для навчання. Комуś імпонували спеціальності, інших приваблювало життя на семи схилах старого міста з віковою історією. Для українців Румунія, хоч і є дружньою сусідньою державою, залишається загадковою країною, і перша асоціація завжди з містичною істотою, яка живе десь у замку в Трансільванії. Брем Стокер, а за ним і популярна культура, непогано розрекламували країну, але вони і відповідальні за дуже однобокий міт. Тому ви навряд чи здивуєте або ж розвеселите румуна, коли запитаєте: "Ну то де у вас тут вампіри?" Цей або схожий жарт кожен громадянин Румунії чув сто разів, а, може, й більше. Правда, про українців тут знають ще менше. Але у наших силах це змінити і будувати здорові та тісні стосунки із нашим сусідом. Стажування в Яському університеті — це прекрасна нагода познайомитись з румунським закладом вищої освіти, побачити як працює їхній відділ міжнародних зв'язків і визначити спільні цілі для майбутньої співпраці між нашими університетами. Тем, які цікавлять обидва університети, безліч. Обидві країни мають численні національні спільноти українців та румун. Обидві країни мають історичний інтерес у подальшій співпраці — торгівля, туризм, сталий розвиток, безпека тощо. І під час стажування ми можемо дізнатись, як саме наші університети можуть посприяти один одному в досягненні стратегічних цілей — поліпшення кібербезпеки країн, розвиток туризму, спільні дослідження у різних сферах від соціології до природничих наук».





Інформація відділу міжнародних зв'язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці





Хмельницький національний університет, 2023

